Ниже приводятся данные об объемах производства вина и пива во Франции и в Германии (используется один ресурс – труд). За один час производится (л):
                
                     Пиво                          Вино
Франция             5                                10
Германия          15                                20
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Сравнивая две страны и анализируя возможности торговли между ними, можно сказать, что Франция обладает:
а) абсолютным преимуществом в производстве пива;
б) сравнительным преимуществом в производстве пива;
в) абсолютным преимуществом в производстве вина;
г) сравнительным преимуществом в производстве вина;
д) не обладает сравнительным преимуществом ни по одному товару.

По данным предыдущего задания:

Если между двумя странами начнется взаимная торговля, то можно предположить, что Германия будет:
а) импортировать вино;
б) экспортировать вино;
в) импортировать и вино, и пиво;
г) экспортировать пиво;
д) экспортировать и пиво, и вино;
е) не будет ничего ни экспортировать, ни импортировать.

Предположим, что экспорт нефти из России уменьшится, как это отразится на валютном рынке?

Ответьте на вопросы:

1. Раскройте содержание категории “мультипликатор”.
2. Что включает в себя национальная валютная система?
